

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	<b>Monika Tomčíková</b>
Studijní program	<b>Bezpečnost společnosti</b>
Specializace	<b>Rizika výrobních a logistických procesů</b>
Forma studia	<b>prezenční</b>
Akademický rok	<b>2020/2021</b>
Téma práce	<b>Logistika humanitárních akcí - význam dobrovolnického mapování v GIS pro Lékaře bez hranic</b>
Autor posudku	<b>Jakub Trojan</b>

	<b>Kritéria hodnocení</b>	<b>Váha</b>	<b>Hodnocení</b>
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	C
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	C
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	D
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	B
8	Jazyková úroveň práce	0,05	C
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>C (1,86)</b>

Předložená diplomová práce představuje kvalitně zpracované téma věnující se humanitárním akcím. Jedná se o vysoce aktuální problematiku, o čemž svědčí i zvýšený zájem z řad laické i odborné veřejnosti. Teoretická část práce je zpracována standardně, na tomto místě bych si dovedl představit významnější inkorporaci zahraniční literatury a hlubší provázání GIS s logistikou humanitárních akcí. Oceňuji značné využití zahraniční literatury, postrádám však kritičtější přístup, který by na magisterské úrovni měl být součástí jak rešeršní, tak aplikační části DP.

V případě praktické části lze vyzdvihnout autorčinu snahu o vytvoření vlastního mapovacího projektu řešení humanitární krize (dnes již téměř bývalého) jezera Čad a čadské metropole N'Djamena. V této souvislosti i mezinárodní komunitou oceňovaný projekt měl praktický přínos do řešení humanitárních problémů v oblasti. Zde je jen škoda, že je zde spíše volnější vazba na logistiku a dobrovolnické mapování. Potenciál ke zpracování přitom v praktické části DP bezesporu je – práce je totiž poměrně stručná.

V rámci celé DP pak postrádám hlubší ukotvení použitých metod a zejména absentující kritickou diskusi, zde autorka v průběhu studia prokázala, že má k tématu mnohem blíže, než se jí v DP podařilo objasnit.

Formální stránka práce je standardní, množství typografických chyb je nevýznamné, rušivé nejsou ani překlipy nebo češtinářské chyby. Autorka přistupovala ke zpracování DP samostatně a řádně a efektivně využívala konzultací. Ocenit lze i účast autorky se svojí prací na fakulním kole SVOČ.

**Práce není plagiátem.**

**V Uherském Hradišti dne 24.08.2021**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...